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Confiance accordée aux instances politiques – 18-24 vs 65+
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Confiance accordée aux instances politiques – Comparaison
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Confiance accordée aux instances politiques
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Confiance accordée aux partis politiques – Gouvernement
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Confiance accordée aux partis politiques – Opposition
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Confiance accordée aux partis politiques – Comparaison
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Le gouvernement actuel a le contrôle de la situation du pays
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)

Francine Closener | Tranche d’âge des électeurs
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Électeurs par tranche d’âge (approx.)

18-24 ans: 30.000 électeurs

25-34 ans: 39.000 électeurs

35-49 ans: 55.000 électeurs

50-64 ans: 63.000 électeurs

65 ans et plus: 60.000 électeurs
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)

Carole Dieschbourg | Tranche d’âge des électeurs
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Électeurs par tranche d’âge (approx.)

18-24 ans: 30.000 électeurs

25-34 ans: 39.000 électeurs

35-49 ans: 55.000 électeurs

50-64 ans: 63.000 électeurs

65 ans et plus: 60.000 électeurs
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)

Pierre Gramegna | Tranche d’âge des électeurs
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Électeurs par tranche d’âge (approx.)
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25-34 ans: 39.000 électeurs

35-49 ans: 55.000 électeurs

50-64 ans: 63.000 électeurs

65 ans et plus: 60.000 électeurs
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)

Marc Hansen | Tranche d’âge des électeurs
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Électeurs par tranche d’âge (approx.)

18-24 ans: 30.000 électeurs

25-34 ans: 39.000 électeurs

35-49 ans: 55.000 électeurs

50-64 ans: 63.000 électeurs

65 ans et plus: 60.000 électeurs
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)

Dan Kersch | Tranche d’âge des électeurs
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Électeurs par tranche d’âge (approx.)

18-24 ans: 30.000 électeurs

25-34 ans: 39.000 électeurs

35-49 ans: 55.000 électeurs

50-64 ans: 63.000 électeurs

65 ans et plus: 60.000 électeurs
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)

Claude Meisch | Tranche d’âge des électeurs
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Électeurs par tranche d’âge (approx.)

18-24 ans: 30.000 électeurs

25-34 ans: 39.000 électeurs

35-49 ans: 55.000 électeurs

50-64 ans: 63.000 électeurs

65 ans et plus: 60.000 électeurs
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Évaluation de la sympathie (très sympathique/sympathique) et de la compétence (très compétent/compétent)

Viviane Reding | Tranche d’âge des électeurs
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Électeurs par tranche d’âge (approx.)

18-24 ans: 30.000 électeurs

25-34 ans: 39.000 électeurs

35-49 ans: 55.000 électeurs

50-64 ans: 63.000 électeurs

65 ans et plus: 60.000 électeurs
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